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PROSTY I SZYBKI MONTAŻ

NOWY SYSTEM
MOCOWANIA FEDER

UMOŻLIWIA MONTAŻ KOLANA
DO POŻĄDANEJ POZYCJI.

ŁATWY DO ZAINSTALOWANIA
BEZ UŻYCIA NARZĘDZI.

  1. 200/60

  2. 250/60

  3. 250/80

  4. 280/80

  5.   280/100

  6. 333/80

  7.   333/100

  8.   333/120

  9.   400/100

10.   400/120

11.   400/150

WYMIARY WYLOTÓW

ZALETY W SKRÓCIE
	 Montaż bez użycia narzędzi
	 Wsparcie przy montażu rur spustowych
	 Proste i innowacyjne rozwiązanie
	 Kompatybilne z wszystkimi rodzajami kolan
	 Skraca czas i jest skutecznym rozwiązaniem

	 Ocynkowana stal
	 Aluminium
	 Tytan-cynk
	 Miedź
	 Stal nierdzewna

	 Ocynkowana stal powlekana
	 Aluminium powlekane
	 Aluminium powlekane W.15

MATERIAŁY PODSTAWOWE

OPCJE KOLORÓW



Wylot zahacz o wygięty przedni
brzeg rynny, a następnie okręć
wylot w stronę drugiej 
krawędzi rynny.

1. ŁATWO I SZYBKO

Wylot umieszczamy w pożądanej
pozycji , następnie zegnij klamry
leja spustowego w kierunku
wewnętrznym rynny.

2. INSTRUKCJA MONTAŻU

Za pomocą ołówka wyznaczamy
środek osi otworu dla wylotu.

3. WYZNACZANIE

Szablon KJG umieszczamy
w wyznaczonym miejscu w rynnie.

4. UMIESZCZENIE SZABLONU

Ołówkiem wyznaczamy otwór
odpowiedni do posiadanej
średnicy rury spustowej. Szablon
KJG zgodny z normą EN 12056-3.

5. WYZNACZENIE

Otwór wykonujemy za pomocą
specjalnych narzędzi.

6. WYKONANIE OTWORU

Przy użyciu gumowego młotka
uformuj otwór około 4 mm.

7. UFORMOWANIE OTWORU

Kolano nasunąć na wylot
z uchwytem Feder.

8. NAŁOŻENIE KOLANA

Nałożone kolano można dowolnie
obracać lub wysunąć w celu
uzyskania wybranego położenia.

9. ROTACJA KOLANA

Przy późniejszym montażu rur
spustowych kolano utrzyma swoją
pozycję dzięki zastosowaniu
systemu Feder.

10. TYMCZASOWE ROZWIĄZANIE

Do prawidłowego montażu nie
potrzeba używać nitownicy,
wiertarki, szczypcy dekarskich.

11. MONTAŻ BEZ NARZĘDZI

 • Doskonały system
 • Oszczędza czas
 • Bezpieczny montaż
 • Zgodne ze standardami i normami
 • Racjonale i innowacyjne

12. WYSKOKA PRODUKTYWNOŚĆ



MONTAŻ NIEPOPRAWNY
ISTOTNA UWAGA
W razie maksymalnego napełnienia się rynny
okapowej oraz ze względów bezpieczeństwa woda
musi przeciekać przez zewnętrzną krawędź rynny.

MONTAŻ POPRAWNY
Od dokładnego montażu haka rynnowego i rynny
dachowej zależy poprawne położenie kociołka.
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KJG a.s., Malinovského 800/131, 916 21 Čachtice
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